

---

Впервые с прошлого учебного года в школах-интернатах, находящихся под руководством Мин. Министерства Образования с целью выполнения международных и местных стандартов, санитарно-гигиенических и санитарно-эпидемических требований, управление питанием начало осуществляться с единого центра.

Цель организации поездки – создать гостям условия поближе познакомиться со школами – интернатами и пообщаться с проживающими и учащимися в этих интернатах детьми.

Гости Гостил сначала ознакомились с условиями школы-интернат, No 8, основательно отремонтированной при поддержке Фонда Гейдара Алиева.

Далее состоялось открытие класса творчества в интегративной школе-интернат No 11. На церемонии открытия приняли участие композитор Фаиг Суджединов и певец Ильгар Мурадов. После просмотра подготовленной учениками художественной программы гости также посмотрели их работы, представленные на художественной выставке. Ученики рассказали о своих работах по ковроткачеству, гончарному и красильному делу и искусству шитья.

Далее гости пообедали с учениками этого учебного заведения.

Были получены сведения по поводу того, что впервые с прошлого учебного года в школах-интернатах, находящихся под руководством Министерства Образования с целью выполнения международных и местных стандартов, санитарно-гигиенических и санитарно-эпидемических требований, управление питанием начало осуществляться с единого центра.

Было также отмечено, что снабжение школы-интерната оборудованием, одеждой и другими ресурсами всецело осуществляется согласно потребностям. Для школьников были закуплены современные автобусы. Посредством этих транспортных средств осуществляются поездки учеников в исторические памятники и музеи, расположенные в Баку и других регионах, а также экскурсии и поездки развлекательные места.

С целью улучшения качества обучения для I-IV классов были подготовлены новые учебные программы, для малолетних детей с ограниченными возможностями подготовлено новое пособие и издан «Логопедический альбом», а для педагогического состава проводятся тренинги по куррикулумам.

За последние пять лет выпускниками школ-интернатов стали 3703 человека. 214 выпускников поступили в высшие учебные заведения, 152 – в средние образовательные учебные заведения, 482 человека – в начальные профессиональные учебные заведения. Двое из выпускников, поступивших в высшие учебные заведения, набрали 600 баллов, 12 из них набрали 500-600 баллов и 18 выпускников – 400-500 баллов.

В 2012-2013 учебном году 53 ученика школ-интернатов на конкурсах рисования, сочинения и различных спортивных соревнованиях заняли первое место, 232 ученика – второе место, 646 учеников – третье место.